ОПИСАНИЕ ЭКСКУРСИЙ

Цикл обзорных экскурсий «Очаровательная Вена»

3-х часовая экскурсия по Вене

Обзорная экскурсия по городу начинается с проезда по Рингштрассе, бульварному кольцу, которое опоясывает центральную часть старой Вены. Затем гости совершат прогулку с  площади Хельденплац по зимней резиденции Габсбургов - Хофбургу. В процессе экскурсии также состоится знакомство с архитектурными работами современного австрийского художника Хундертвассера. 

Продолжительность экскурсии – 3 часа

4-х часовая экскурсия по Вене

Обзорная экскурсия по городу начинается с проезда по Рингштрассе, бульварному кольцу, которое опоясывает центральную часть старой Вены. Затем гости совершат прогулку по старому городу, с  площади Хельденплац, к кафедральному собору св. Стефана, по пешеходной улице Грабен, осмотрят Чумную колонну и Августинер-кирхе.  В процессе экскурсии состоится знакомство с архитектурными работами современного австрийского художника Хундертвассера.  Экскурсия включает в себя также поездку к основному руслу Дуная, в современную часть города. 

Продолжительность экскурсии  - 4 часа 

5-часовая экскурсия по Вене

Обзорная экскурсия по городу начинается с проезда по Рингштрассе, бульварному кольцу, котрое опоясывает центральную часть старой Вены. Затем гости совершат прогулку по старому городу, с  площади Хельденплац, по зимней резиденции Габсбургов - Хофбургу, к кафедральному собору св. Стефана, по пешеходной улице Грабен, осмотрят Чумную колонну и Августинер-кирхе.  В процессе экскурсии  состоится знакомство с архитектурными работами современного австрийского художника Хундертвассера, гости увидят дворец знаменитого российского вельможи, посла России в Австрии в начале 19 века, Кирилла Владимировича Разумовского. Гостям также будет предложено выпить чашечку кофе в традиционном венском кафе Демель. Центральным пунктом экскурсии является посещение холма Леопольдсберг,  с которого открывается великолепный вид на весь город. 

Продолжительность экскурсии – 5 чаcов 
Венские легенды. Прогулка по улочкам и дворикам старой Вены.

Экскурсия начнется от оперного Венского театра и пройдет через всю старую часть города.  Гостям будет предложена прогулка по самым живописным улочкам старой Вены, таким как Зингерштрассе и Блютгассе. Гости услышат легенды и подлиные истории, связанные с этими местами. В программу экскурсии входит также посещение  кафедрального собора св. Стефана и Августинер-кирхе. По желанию гостей возможно посещение традиционной венской кофейни.

Продолжительность экскурсии 2,5-3 часа

Имперская Вена

Экскурсия начинается с обзорной поездки по городу, затем гости направятся в летнюю резиденцию Габсбургов- Шенбрунн (экскурсию по дворцу проводит гид) и прогуляются по парку Шебрунна. Затем гостям будет предложена поездка во дворец Бельведер, прогулка по дворцовому парку, с верхней точки которого  открывается великолепный вид на старую часть города. 

Продолжительность экскурсии  4 часа

Входные билеты в Шёнбрунн  €11.50 

«Венские кофейни» «Кофе - вино для мыслителей»

В Вене принято называть кофейни «кафе-хаус». Каждый кафе-хаус имеет своё неповторимое лицо и свой колорит. Различаются они по месту расположения, богатству интерьера. В каждом есть свои излюбленные сорта кофе и большой выбор кондитерских изделий. Во время этой экскурсии гости осмотрят  кафе «Централь» - место встреч интеллектуалов и русских революционеров (постоянным посетителем этого кафе был  австрийский писатель Петер Альтенберг, здесь также любил поиграть в шахматы Лев Троцкий).

Затем экскурсия будет продолжена в кафе  «Демель» – бывший поставщик двора его императорского Величества, а оттуда – в кафе Аида с его розово-коричневым сахарным миром. Не будет забыт также и торт Захер, и одноименное кафе.

Продолжительность экскурсии 2 часа.

Экскурсия по Венской Опере

Вашему вниманию предлагается экскурсия по зданию Венской Оперы. Гости осмотрят имераторскую ложу, императорский салон, зал Малера и познакомятся с замечательным фресками Морица фон Швиндта на темы различных опер. Экскурсия включает в себя также осмотр особой достопримечательности Венской оперы - сцены, являющейся самой современной сценой Европы.

Продолжительность экскурсии – 1,5 часа 

Вечерняя Вена

Экскурсия начнется с небольшой обзорной поездки по городу, а затем будет продолжена в районе Гринцинг, самом зеленом районе Вены. Гости посетят памятные места, связанные с жизнью Бетховена, увидят особняки начала двадцатого века, построенные в силе «модерн» знаменитым венским архитектором Йозефом Хофманом. В программу экскурсии входит посещение смотровой площадки Кобенцль, откуда открывается великолепный вид на вечернюю Вену. Завершится экскурсия в традиционном винном кабачке - хойригере.

Продолжительность экскурсии 4 часа
«Музыкальная Вена» Неизвестный Штраус.

Громкий титул - «столица вальса»- Вена обрела благодаря семье Штраус. Штраус-сын был для венцев просто «Шани». Для всего мира - «Король Вальса». Как композитор он, безусловно,  вызывает восхищение потомков, как человек -  почти неизвестен. Во время этой экскурсии вы познакомитесь с другим Штраусом, лишенным типичных клише таких, как «Король Вальса, не умеющий танцевать» или «Весёлый Сказочник, который не улыбается ни на одной из своих фотографий».

Экскурсия начнется с посещения музея- квартиры  на Пратерштрассе, где жил великий композитор со своей первой женой. Здесь гости познакомятся с историей семьи Штраусов, со многими редкими фактами из жизни этой музыкальной династии. Затем экскурсия продолжится  на  центральном кладбище Вены. (Это второе по величине кладбище Европы после Гамбурга.) Завершится экскурсия у самого известного памятника Вены - памятника Штраусу-сыну в Городском парке.  

Как продолжение «музыкального дня» рекомендуется заранее заказать ужин  в концертном зале «Курсалон», где  знаменитый оркестр «Старая Вена» исполняет произведения Штрауса-отца, Штрауса-сына и Вольфганга Амадеуса Моцарта. 

Продолжительность экскурсии 3 часа  

Ужин в Курсалоне 18.00

Концерт 20.00

Вена Моцарта – вечерняя экскурсия плюс концерт

В сопровождении гида гости совершат прогулку по старой части города, связанной с жизнью и смертью великого музыканта: Фигарохаус, кафедральный собор св.Стефана, знаменитую Петерскирхе. Во время экскурсии гости  услышат историю его женитьбы, полную загадок историю его болезни, рассказ о тайне его захоронения и судьбах  детей Моцарта. Экскурсия включает в себя посещение кафе «Моцарт». После экскурсии  гид сопроводит гостей  на концерт, билеты на которой будут забронированны заранее по их выбору.

Продолжительность экскурсии 3 – 3,5 часа 

Ужин среди картин Музея Истории Искусств

Эта вечерняя программа включает в себя ужин в изысканном ресторане Кунстхисторишес Музеум и осмотр его коллекции. Живописная коллекция музея располагает одним из самых значительных собраний Брейгеля, Дюрера, Рубенса, Тициана и других знаменитых мастеров. Во время ужина, в перерывах между блюдами, гостям будет предложена экскурсия по нидерландской  коллекции музея. Главным акцентом экскурсии будет творчество загадочного Питера Брейгеля Старшего.  

Продолжительность экскурсии 3 – 3,5 часа

Экскурсия проходит только по четвергам

Стоимость входн. билетов €10 
Шведский стол € 35 

«Скромное обаяние буржуазии». Прогулка по шикарным магазинам имперской Вены.

Эта пешеходная экскурсия объединит в себе сразу задачи: прогуляться по великолепным магазинам и, вместе с этим, познакомиться с еще одной страницей истории австрийской столицы. Вниманию гостей будут предложены магазины, история которых уходит своими корнями в эпоху монархии. Зачастую владельцы этих магазинов гордо несли титул «Поставщик двора его имперторского Величества».  Мы заглянем в магазин «Артария» (старинные гравюры, возможность приобретения великлепного сувенира за умеренную цену),  основанный в 1750 году и числивший среди своих клиентов Моцарта, Гайдана и Бетховена, посетим магазин фирмы Лобмаер (стекло и фафор), обеспечивавшей с 1820 года стеклом и фарфором императорскую семью, магазин часов - знменитый Берегет («Пока недремлющий брегет не прозвонит ему обед»....), магазин традиционной австрийской одежны (чудесные вещи для детей и не выходящие из моды в Европе пальто Лодан) и многое, многое другое....

Продолжительность экскурсии -  2,5-3 часа 

Шоппинг тур:

.- Designer Outlet  в 40 км от Вены, большой выбор различных люксовых брендов, особый интерес представляет большой  магазин «Эскада»

- Коллекционный зал мехов «Мишель» - последние модели меховой моды из Флоренции и Милана

- Обувной Designer Outlet 

1,5-2-х часовые экскурсии по самым знаменитым музеям Вены.

«Музей истории искусств»

Один из ведущих художественных музеев Европы, выставляющий императорскую коллекцию  живописи династии Габсбургов. Музей славится  работами Питера  Брейгеля Старшего (наиболее полное собрание в мире), Рубенса, Рембранта, Дюрера (второе по величине собрание, после Мюнхена), Рафаэля, Тициана, Веласкеса и Арчимбольдо. Кроме того, музей по праву гордится своими великолепными интерьерами.
Императорская сокровищница

Светская и духовная сокровищница расположена в зимней резиденции Габсбургов - дворце Хофбург. К наиболее значительным экспонатам Сокровищницы относится корона императоров Священной Римской империи (962 год), корона императорского дома Габсбургов(1602 год), реликвии ордена Золотого Руна. Агатовая чаша из Константинополя или Святой Грааль, легендарное Святое Копьё, которым римский солдат Лонгинус умерщвил Иисуса Христа. Уникальные ювелирные изделия мастеров Германии, Италии,Испании.

«Музей Сиси»

«Сиси» - домашнее имя императрицы Елизаветы, супруги императора Франца Иосифа, самой красивой европейской женщины второй половины 19-го века, культовой фигуры для Вены и Австрии.  В музее можно увидеть личные вещи императрицы (особенно хороши платья императрицы, скроенные в талии 50 см!), познакомиться с ее насыщенной жизнью и увидеть экспонаты, связанные с ее убийством.

Императорское хранилище серебра и фарфора.

Быт дворца Хофбург во всем его великолепии. Столовые приборы Марии-Терезии (правительницы 18 века), фарфоровый сервиз Марии Антуанетты, парадное украшение императорских трапез.

Бельведер – австрийская галерея

Художественная галерея – самое большое собрание Густава Климта. Великолепная коллекция произведений Эгона Шиле и Кокошки. Фрагментарно сохранившиеся интерьеры 18 века.

Средневековые замки в окрестностях вены

Экскурсия по средневековым замкам, расположенным в окрестностях Вены, начнется с посещения замка Кройценштайн. Раннесредневековый рыцарский замок был во всех деталях восстановлен и отреставрирован великим австрийским меценатом 19 века графом Хансом Вильчеком. Внутри замка представлены уникальные средневековые интерьеры: рыцарский зал, спальня, капелла.... Затем экскурсия  продолжится в живописном замке эпохи возрождения Розенбург. Помимо осмотра интерьеров замка экскурсия включает посещение шоу «Соколиная охота». Завершится экскурсия поздним обедом в изысканном ресторане замка Розенбург. 

Продолжительность экскурсии 6 часов

Стоимость билетов в замок Кройценштайн  €12

Стоимость билетов в замок Розенбург €10 

Венский лес

Во время этой экскурсии гости посетят южные предместья столицы Австрии, область, именуемую Венским лесом. Экскурсия включает в себя поездку к замку Лихтенштайн, а также посещение самого большого в Европе подземного озера,  проезд по небольшим живописным дорогам Венского леса, посещение средневекового цистерцианского действующего монастыря Хайлигенкройц с осмотром внутренних помещений, поездку к охотничьему домику Габсбургов в деревне Майерлинг (месту самоубийства кронпринца Рудольфа), экскурсию по знаменитому курортному городу Бадену.  

Продолжительность экскурсии 4-5  часов

 Входные билеты в монастырь Хайлигенкройц €5.30 

Стоимость билетов к подземному озеру €6

Долина Вахау

Экскурсия начинается с поездки в действующий бенедиктинский монастырь Мельк, архитектурный шедевр австрийского барокко. После экскурсии по монастырю гости совершат поездку по самым живописным местам долины Вахау, а затем им будет  предложен обед в одном из традиционных австрийских ресторанов (возможна также дегустация вина).  После обеда гости совершат прогулку по средневековому городку Дюренштайн и поднимутся на смотровую площадку, откуда открывется захватывающий вид на долину Вахау. 

Следующий пункт, где будет продолжена экскурсия - дейтвующий бенедиктинский монастырь Гёттвайк. Вид на средневековый город Кремс, Дунай и долину Вахау, который открывается из монастыря, считается одним из живописнейших в Австрии.  

Продолжительность экскурсии – 8 часов

Входные билеты в монастырь Мельк €7 

 в монастырь Гёттвайг €7

Зальцбург

Дорога в Зальцбург не будет утомительной. В дороге гости услышат о местах, связанных с действием романа «Война и мир». Проезжая по Верхней Австрии, гости познакомятся с малозвестными эпизодами жизни Адольфа Гитлера. Экскурсия по старой части Зальцбурга начнется с посещения кладбища святого Себастьяна, где захоронены отец и жена Моцарта, а также человек необычайной судьбы – средневековый врач врач Парацельс. Затем экскурсия пройдет по самым живописным улочкам и площадям Зальцбурга. Гости увидят дом, где родился  Моцарт, кафедральный собор Зальцбурга, а также  один из самых старых в Европе монастырей – действующий монастырь св. Петра.
Продожительность экскурсии 12 часов

Грац

Поездка в столицу Штирии город Грац включает в себя не только пешеходную двух-часовую экскурсию по центральной части города, но также посещение знаменитого грацерского Цейхгауза - арсенала, где собрана самая большая в мире коллекция доспехов и средневекового оружия  и сохранено внутренне убранство начала 18 века. В программу  экскурсии входит также посещение холма Шлоссберг, возвышающегося в центре города – лучшей панорамной точки Граца.  Экскурсия завершится в одном из старейших ресторанов города. 

Продолжительность экскурсии 10 часов
Стоимость билетов в Цейхгауз €6 с человека

Стоимость поезда на Шлоссберг € 3.5 с чел.

Бургенланд
Экскурсия начнется с поездки в город Айзенштадт, столицу Бургенланда, где гости посетят дворец Эстерхази с его знаменитым залом Гайдана. Затем эскурсия продолжится на холме Кальвариенберг, где находится мавзолей знаменитого композитора  (именно с этим местом сязана история об отрезанной голове Гайдана). С холма Кальвариенберг гости полюбуются великолепным видом Айзенштадта и направятся далее в средневековый живописный городок Руст (европейская премия 1977 года за самый живописный старый город) для дегустации знаменитых Бургенладских вин. В программу экскурсии также входит посещение древнеримских каменоломен – лучшая панорамная точка Бургенланда с видом на степное озеро Нойзидлерзее, а также обед в местом ресторане,  где можно попробовать свежую рыбу из Нойзидлерзее.

Продолжительность экскурсии 8 часов

Стоимость билетов во дворец Эстерхази €6 с чел.

                                   Кавалиенберг – €3.5  с чел.

